Оповещение 
о начале публичных слушаний по проекту Постановления Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Усть-Бузулукского сельского поселения Алексеевского муниципального района Волгоградской области на 2025 год  

04.10.2024 г.                                                                           ст. Усть-Бузулукская

Администрация Усть-Бузулукского сельского поселения информирует о начале публичных слушаний по проекту Постановления Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Усть-Бузулукского сельского поселения Алексеевского муниципального района Волгоградской области на 2025 год  (далее – Проект МПА).
Организатор публичных слушаний – Администрация Усть-Бузулукского сельского поселения (адрес: 403260, Волгоградская область, Алексеевский район, ст. Усть-Бузулукская, улица Советская, дом  88, телефон 8(844 46) 3-32-58.
Проект МПА с 05.10.2024 года будет размещен на информационных стендах в здании администрации Усть-Бузулукского сельского поселения и официальном сайте администрации Усть-Бузулукского  сельского поселения по адресу: http://усть-бузулукское34.рф/ на вкладке «Публичные слушания».
Замечания и предложения по Проекту МПА принимаются с 05 октября  по 05 ноября  2024 года:
– в письменной форме в адрес администрации: 403260, Волгоградская область, Алексеевский район, ст. Усть-Бузулукская, улица Советская, дом  88;
– в устной и письменной форме в здании администрации по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, ст. Усть-Бузулукская, улица Советская, дом  88;
– в устной и письменной форме в ходе проведения публичных слушаний по Проекту МПА;
– посредством платформы обратной связи официального сайта http://усть-бузулукское34.рф/.

