Оповещение 
о начале публичных слушаний по проекту Решения об утверждении правил благоустройства и санитарного содержания Усть-Бузулукского   сельского поселения Алексеевского муниципального района
Волгоградской области

21.06.2022 г.                                                                           ст. Усть-Бузулукская
Дума Усть-Бузулукского сельского поселения информирует о начале публичных слушаний по проекту Решения об утверждении правил благоустройства и санитарного содержания Усть-Бузулукского   сельского поселения Алексеевского муниципального района Волгоградской области
 (далее – Проект МПА).
Организатор публичных слушаний – Дума Усть-Бузулукского сельского поселения (адрес: 403260, Волгоградская область, Алексеевский район, ст. Усть-Бузулукская, улица Советская, дом  88, телефон 8(844 46) 3-32-58.
Проект МПА с 21.06.2022 года будет размещен на информационных стендах в здании администрации Усть-Бузулукского сельского поселения, опубликования в издании «Алексеевский вестник» и официальном сайте администрации Усть-Бузулукского  сельского поселения по адресу: http://усть-бузулукское34.рф/ на вкладке «Публичные слушания».
Публичные слушания Проекта состоятся 21июля 2022 года в 14.00 часов в здании администрации Усть-Бузулукского сельского поселения по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, ст. Усть-Бузулукская, улица Советская, дом  88.
Участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) – для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения.
Замечания и предложения по Проекту МПА принимаются с 21 июня по 21 июля 2022 года:
– в письменной форме в адрес администрации: 403260, Волгоградская область, Алексеевский район, ст. Усть-Бузулукская, улица Советская, дом  88;
– в устной и письменной форме в здании администрации по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, ст. Усть-Бузулукская, улица Советская, дом  88;
– в устной и письменной форме в ходе проведения публичных слушаний по Проекту МПА;
– посредством платформы обратной связи официального сайта http://усть-бузулукское34.рф/.

