« Борьба за первенство»

Спорт. Всего одно слово, а как много оно значит! Занятие спортом - определенный вид деятельности людей, направленная на достижение заданного результата в физическом развитии человека. Спорт окружает нас практически с самого рождения, в детском саду, школе, институте. Многие выбирают его в качестве своей профессии. И этому немало способствует огромная и все нарастающая популярность спорта и спортивного образа жизни. Конечно, мечта каждого спортсмена - победа на Олимпийских играх, но Турниры выявляют лучших спортсменов. 
[bookmark: _GoBack]30 июля, на пляже, в станице Усть-Бузулукская прошел турнир на кубок Главы Администрации Усть-Бузулукского сельского поселения. Турнир проходил среди трех команд возрастной категории от 14 лет и старше. В турнире принимали участие следующие команды: команда «Усть-Бузулукского ЛПУМГ» в следующем составе: Серин Виктор, Мазин Александр, Кравцов Вячеслав, Тихонов Дмитрий, Чернобровкин Михаил, Борматенко Владимир, Ведерников Александр; команда ст. «Усть-Бузулукская» в составе: Носов Иван, Рогов Кирилл, Рустицкий Александр, Рудаков Артем, Петров Евгений, Шестопалов Никита, Панин Максим; команда х. Реченский в составе: Запороцков Данила, Сизиков Данила, Медведев Дмитрий, Рзаев Рамин, Карасев Данила, Макаренко Александр, Полянин Никита. 
Игры проходили по круговой системе. В первой игре состязались команды х. Реченский против команды ст. Усть-Бузулукская, счет 4:3 в пользу команды х. Реченский. Вторая игра прошла между командами ст. Усть-Бузулукская и командой  «Усть-Бузулукского ЛПУМГа» со счетом 5:0. В неравном бою победу одержала команда  «Усть-Бузулукского ЛПУМГа». Третью игру разыграли команды «Усть-Бузулукский ЛПУМГ» и х. Реченский со счетом 6:3, победу одержала команда «Усть-Бузулукский ЛПУМГ».
 По итогам игры: I место команда «Усть-Бузулукский ЛПУМГ», II место команда х. Реченский, III место команда ст Усть-Бузулукская. Команды были награждены кубками и  грамотами.
Лучшими игроками команды «Усть-Бузулукский ЛПУМГ» стали вратарь Чернобровкин Михаил, лучшим нападающим Запороцков Данила, лучшим бомбардиром стал Серин Виктор. 
Впереди у ребят еще много спортивных достижений и наград. А нам остается лишь пожелать им высоких результатов и множество  побед. 
